

Отзвук от турнира за купата на „Янтра ДНЕС“

Тримата братя взеха медала

Тримата братя от шахматния „Столичен център“ не само участваха, но и записаха отлично представяне в петото издание на турнира за купата на „Янтра ДНЕС“. Както вчера съобщихме, детският открит турнир, организиран от областния всекидневник, бе спечелен от Владимир Петров, който беше без конкуренция и с 6,5 т. от 7 триумфира в генералното класиране и при 12-годишните.

Единственото реми Владимир направи с брат си Мартин. Оказа се, че всъщност братята са трима, при това – всички те се класираха сред медалистите! Мартин Петров допусна в класирането освен брат си, само



Владимир, Мартин и Антон Петрови

пропускат турнир в Лас Вегас, а ето че го заместиха по отличен начин с турнир във В. Търново, заяви баща им.

Великотърновското пришествие в „семейна компания“ пък бе на Мария и Дамян Калбанови. По-голямата сестра завърши 11-а в генералното класиране и получи втора награда за местен участник, а брат ѝ Дамян е 19-и и също влезе в тройката за най-добре представили се местни участъци.

Оценката на треньорите

„Янтра ДНЕС“ се обърна към треньорите на някои от водещите шахматни клубове в страната за мнението им за турнира, оценката за организацията и спортно-техническото ниво, както и за препоръки за следващите издания.

Орлин Любенов Николов, ШК „Михаил Ботвиник“ София

Турнирът беше супер организиран. Просто прекрасен турнир!

За 2009 г. не мога да дам оценка, защото не сме участвали, но безкрайно съжалявам за този пропуск! Спортно-техническата част бе отлично организирана, което не е учудващо като се има предвид кой е организатор.

Мс Христинка Илиева, ШК „Плевен 21“, Плевен

Имам отлични впечатления от вашия турнир. За втора поредна година участваме с начинаещи и напреднали деца. Миналата година бяхме силно впечатлени от купите – едни от най-красивите, които някога съм виждала. Тогава не успяхме да спечелим купа, но този път се реванширахме. Участвахме с 15 деца, три от тях взеха медала. Доволна съм от резултатите и с удоволствие ще се включим пак. Тази година имаше повече деца и

борбата беше оспорвана.

Мс Борислав Атанасов, ШК „Орловец 97“, Габрово

За турнира мога да кажа само хубави неща. Организацията беше перфектна, както и м.г. Просторна зала, добро съдийство. Хубаво е да има подобен турнир в региона. Той е подходящ както за най-малките, така и за по-напреднали. Всички деца получиха награди и подаръци, което рядко се случва.

Горан Горанов, ШК „Силистра“

Работа от дълги години с подрастващи. Открил съм много таланти, като например настоящия държавен шампион до 14 г. – Александър Монеф. Сега доведох две деца, които са още начинаещи, но догодина ще се борим за медали. Атмосферата и организацията на вашия турнир е отлична, поздравления.

Мм Светлана Йорданова, ШК „Царевец“, В. Търново

Чудесна е инициативата на в. „Янтра ДНЕС“ да организира шахматен празник за децата вече пета поредна година. Участниците непрекъснато нарастват и този път бяха 58 от 14 клуба от страната! Дори имаше и международно участие. Нивото на турнира също се покачва с всяка изминала година. Владимир Петров от Столичен център по шахмат за 2-ри път печели купата до 12 г., а неговите по-малки братя взеха медала до 8 и 10 г. Направи ми впечатление големият брой момичета, които взеха участие. Търновските деца също се представиха на ниво. Стефан Донев спечели сребърен медал до 12 г. Награди получиха още Емил Стефанов, Мария и Дамян Калбанови и Калоян Петров. Хубаво е, че има спонсори, които въпреки кризата отделят средства и радват приятелите на най-древната игра.

Анатоли ПЕТРОВ
сн. Даниел ЙОРДАНОВ



Всички 58 деца получиха грамоти и предметни награди.



Мария и Дамян Калбанови

Давид Цветанов и финишира трети в генералното класиране с 6 точки. Мартин е и втори във възрастовата група до 10 г., като заслужи сребърен медал. Най-малкото братче Антон Петров е трети при 8-годишните и си тръгна с бронзов медал. С напълно стабилен резултат от 4 т. той влезе в Топ 20 на генералното класиране.

Още няколко двойки братя и сестри имаше в надпреварата. Както вчера писахме, чак от Съединените щати долетяха Александър и Филип Йонкови, които живеят в Лос Аламос (щата Ню Мексико). Двамата са научили за турнира от интернет, като използваха прибирането на семейството си за ваканция в България, за да премерят сили в надпреварата. „Бяха разочаровани, че заради пътуването

Станислав Недков отива на най-голямото състезание UFC

Българската звезда в Смелите бойни изкуства – Станислав Недков, ще дебутира в най-популярната MMA верига – UFC. Това ще стане на галавечерта „UFC 117“, която ще се проведе на 7 август в Оукланд, Калифорния (САЩ). В основния мач на шоуто шампионът на организацията в средна категория Андерсон Силва (Браз) ще се бие с Чарлз Сонийн (САЩ). В „Оракул Арена“ 28-годишният Недков ще срещне Родни Уолъс (САЩ). Двубоят е в лека-тежка категория (до 93 кг). Американецът има 9 поредни победи (3 с нокаут или събмишгън) и 2 загуби. Той е бивш колежански състезател по американски футбол. Последните две срещи Уолъс загуби от Джаред

Хаман и Брайан Стан съответно на UFC-111 и UFC – The Ultimate Fighter 10 Finale. По принцип от най-голямата компания в света – UFC прекратяват договорите на бойците, ако имат две загуби, но тук са направили компромис с Родни, може би заради приза, който спечели на UFC-111 – „Битка на вечерта“, която му донесе и допълнителни 65 000 долара. Стъжки стартира своята MMA кариера през 2006-а. Той получи шанса да се бие в японските вериги „Панкрас“ и „Сенгоку“, където записа няколко престижни победи. Една от неговите жертви беше бившият шампион на UFC в тежка категория Кевин Ранделман (САЩ), преди това селата на великотърновеца усетиха Маса-

юки Коно и Травис Уийф. Недков за последно записа участие в гала вечерта в Зимния дворец, където записа победа срещу румънеца Хелиу Еуген. Недков е със статистика 11-0, като само две от победите му са със съдийско решение. Четири пъти е успял да заклучи противника си, а пет от срещите е завършил с нокаут.

35 катерачи участваха в открито състезание по бouldър в Килифарево

Румънецът Моя при мъжете и Радка Петкова от Сливен при жените спечелиха първото открито състезание по бouldър, организирано в Килифарево. 35 мъже и жени Турция, Румъния и България стартираха в надпреварата, провела са на изкуствени стени, разположени на стадиона в града. Домакините от Алпийски клуб „Едел-

вайс-74“ осигуриха чрез спонсори награден фонд от 1000 евро, който си поделиха призьорите в надпреварата. Квалификациите се проведоха в събота, а финалите бяха отложени за неделя заради падналия дъжд. Благовест Лазаров – Баджо от „Еделвайс-74“ е втори при мъжете, великотърновецът Мариан Георгиев зае трето място.

Виктор Генов от „Еделвайс-74“ е четвърти, съотборникът му Стефан Аврамов – седми. При жените втора и трета са Ина Джамбазова и Мила Георгиева от В. Търново. Победителите в двата пола взеха премии от по 250 евро, вторите от по 150 евро, третите от по 100 евро.

Блока подготви
Георги ГЪРЕВ

Наталия Димитрова е 48-а във финала на европейското

Наталия Димитрова стана единствената българска ориентировачка, стартира в три дисциплини от финалите на европейското първенство в Приморско. След 12-о място с щафетата на страната ни и 31-та позиция в спринта тя завърши 48-а в генералното класиране на средна дистанция (5.4 км) при жените.

За първи път шампионка стана Симона Нигли от Швейцария, но без злато в средната дистанция. На трасето швейцарката постигна смайваща преднина от 1:59 мин в сравнение с нейната подгласничка Сигне Сьос от Дания. За бронза се пребори еврошампионката в спринта от това първенство Лена Елиасон от Швеция.

Година след като направи исторически пробив в родното ориентироващо с 6-о място в спринта на Световното първенство в Унгария Кирил Николов дублира своя успех на Европейското първенство, и то в най-трудната дисциплина – дългата дистанция. Дизела пробяга маршрута от 17,3 км за впечатлява-

щото време от 1:11:09 мин и остави зад себе си именити бегачи като бронзовия медалист в същата дисциплина от последното Европейско първенство през 2008 г. Емил Вингстед от Швейцария, 4-кратен първенец на континента в спринта, и новия шампион на средната дистанция Валентин Новиков от Русия.